



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I

KLASA: UP/I-602-04/14-13/00056
URBROJ: 533-19-15-0006

Zagreb, 17. rujna 2015. godine

REPUBLIKA HRVATSKA
355 - AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO
OBRAZOVANJE



Primljeno:	7.10.2015. 9:17:04	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
602-04/13-04/0035	02-04	
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.
533-15-0013	0	0



d236772

VISOKA POLICIJSKA ŠKOLA
Ministarstva unutarnjih poslova Republike
Hrvatske u Zagrebu
n/r dekana dr. sc. Joška Vukosava

Avenija Gojka Šuška 1
10 000 ZAGREB

Predmet: Pismo očekivanja za obavljanje znanstvene djelatnosti u postupku reakreditacije Visoke policijske škole Ministarstva unutarnjih poslova Republika Hrvatske u Zagrebu - daje se

Na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine broj 45/09; u daljnjem tekstu: Zakon), a nakon provedenog postupka reakreditacije, Visokoj policijskoj školi Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske u Zagrebu (u daljnjem tekstu: Visoka policijska škola) izdaje se pismo očekivanja za obavljanje znanstvene djelatnosti s rokom uklanjanja nedostataka do tri godine.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) zaprimilo je dana 4. prosinca 2014. godine Akreditacijsku preporuku Agencije za znanost i visoko obrazovanje (Klasa: 602-04/13-04/0035; Urbroj: 355-02-04-14-8 od 1. prosinca 2014. godine) donesenu u postupku reakreditacijske Visoke policijske škole. U provedenom postupku reakreditacije, koji je na temelju godišnjeg plana provela Agencija za znanost i visoko obrazovanje, vrednovano je u kojoj mjeri visoko učilište ispunjava uvjete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Zakonom, Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine broj 24/10), Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (Narodne novine broj 83/10; u daljnjem tekstu: Pravilnik) te na temelju Kriterija za ocjenu kvalitete veleučilišta i visokih škola, koje je na prijedlog Akreditacijskog savjeta donijela Agencija.

Akreditacijski savjet je na svojoj 56. sjednici održanoj dana 25. studenoga 2014. godine donio mišljenje temeljem kojeg je Agencija preporučila ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

1. izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja uz naknadno praćenje djelatnosti jer je u postupku vrednovanja utvrđeno da Visoka policijska škola ispunjava uvjete kvalitete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i
2. izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za obavljanje znanstvene djelatnosti jer je u postupku vrednovanja utvrđeno da Visoka policijska škola nema dovoljan broj znanstvenika u radnom odnosu s punim radnim vremenom na temelju članka 7. stavka 3. Pravilnika te da nema usklađen strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina.



Ministarstvo je dana 16. prosinca 2014. godine zaprimilo očitovanje Visoke policijske škole na Akreditacijsku preporuku te je isto prosljedilo Agenciji za znanost i visoko obrazovanje s molbom da se očituju. Dodatno, Agenciji je prosljedjen i popis znanstvenika sa podacima o znanstvenim zvanjima dostupnim u Upisniku znanstvenika iz kojeg je razvidno da Visoka policijska škola ispunjava minimalni uvjet dovoljnog broja znanstvenika u radnom odnosu s punim radnim vremenom na temelju članka 7. stavka 5. Pravilnika. Ministarstvo je dana 12. lipnja 2015. godine zaprimilo očitovanje Akreditacijskog savjeta sa 63. sjednici održane dana 12. svibnja 2015. godine (Klasa: 602-04/13-04/0035, Urbroj: 355-02-04-15-12). Akreditacijski savjet se očitovao da ostaje pri svojem mišljenju temeljem kojeg je Agencija izdala Akreditacijsku preporuku kojom preporuča ministru izdavanje pisma očekivanja za obavljanje znanstvene djelatnosti, a kojom bi se visokom učilištu omogućilo da ispunji sve uvjete za nastavak obavljanja znanstvene djelatnosti vezane uz usklađenost strateškog programa znanstvenih istraživanja, a uključujući i uvjet kvalitete koji se odnosi na standard „Znanstvena i stručna djelatnost“.

Rok za uklanjanje utvrđenih nedostataka je tri godine od dana primitka ovog Pisma očekivanja.

U navedenom razdoblju Visoka policijska škola mora ispuniti navedene uvjete za obavljanje znanstvene djelatnosti te dostaviti dokaz da su u navedenom roku ispunjeni svi minimalni uvjeti za obavljanje znanstvene djelatnosti.

Ako Visoka policijska škola nakon isteka navedenoga roka ne ukloni utvrđene nedostatke, visokom učilištu će se izdati uskrata dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti.

Ako Visoka policijska škola prije isteka navedenoga roka ukloni utvrđene nedostatke i o tome dostavi odgovarajuće dokaze, razmotrit će se izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje znanstvene djelatnosti.



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, Donje Svetice 38/V, Zagreb
3. Pismohrani.

